证券代码: 603822 股票简称: 嘉澳环保 编号: 2019-012

债券代码: 113502 债券简称: 嘉澳转债 转股代码: 191502 转股简称: 嘉澳转股

浙江嘉澳环保科技股份有限公司

关于向全资子公司浙江嘉穗进出口有限公司增资的 公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称:浙江嘉穗进出口有限公司(以下简称:"嘉穗进出口")
- 增资金额: 3,000万元
- 本次增资不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产重组。

一、增资情况概述

(一) 增资基本情况

为增强全资子公司嘉穗进出口的资本实力,降低资产负债率,提高其经营效率和盈利能力,增强公司的可持续发展能力和核心竞争力,公司拟向嘉穗进出口增资 3,000 万元,本次增资资金来源于公司自有资金,完成此次增资后,嘉穗进出口注册资本由 1,000 万元增加至 4,000 万元,公司对其持股比例仍为 100%。

(二) 董事会审议情况

2019年3月4日召开的公司第四届董事会第二十次会议以9票同意、0票反对、0票弃权的表决结果,审议通过了《关于向全资子公司浙江嘉穗进出口有限公司增资的议案》,同意本次向嘉穗进出口增资事项。

根据《上市规则》和《公司章程》的相关规定,本次交易经公司董事会审议通过后,无需提交股东大会审议。

(三)公司本次对嘉穗进出口增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公

司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

公司名称: 浙江嘉穗进出口有限公司

法定代表人: 王艳涛

统一社会信用代码: 91330483MA2B93A1XT

注册地址: 浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道崇福大道 761 号 10、16 幢

注册资本: 壹仟万元整

经营范围:货物进出口、技术进出口;化工产品(除危险化学品及易制毒化学品)的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

最近一年又一期财务数据:

项目	2018年(经审计)	2018年第三季度(未经审计)
营业收入 (万元)	9,385.14	3,574.43
净利润 (万元)	-146.41	-166.61
净资产 (万元)	853.59	-65.61
总资产 (万元)	3,789.11	3,184.78
总负债 (万元)	2,935.52	3,250.39

三、本次增资对上市公司的影响

- 1、本次对全资子公司嘉穗进出口增资是为其业务发展提供支持,有利于提 升子公司的资金实力、信用和业务承接能力。
- **2**、本次增资后,公司仍持有嘉穗进出口 **100%**股权,不影响公司合并报表范围。
- 3、本次增资不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害公司及 全体股东利益的情况。

特此公告。

浙江嘉澳环保科技股份有限公司董事会 2019年3月5日